高温来了!未来3天全在30℃以上

近期多雨,过去这10天日照奇缺,每天只有一个半小时

快报讯(记者 刘峻)进 人梅雨后,南京阳光奇缺,近 10天,南京每天日照只有大 约一个半小时, 日照仅相当 于常年同期的40%。省气象 台专家介绍, 近期南京仍多 阴雨且气温节节攀升。

据省气象台统计,6月 21日至30日,南京日照时数 总共只有16小时,也就是

一周中

星期三最郁闷

高者智商较低,碱性偏

高则智商较高。研究表

明,大脑皮层中的体液

PH值大于7.0的孩子,

比小于7.0的孩子的智

■新浪健康

商高出1倍。

时能见到阳光,这一数字仅 相当于往年同期的40%。省 气象台专家介绍,这段时间 南京的降雨并不多,降雨量 和往年同期相比少了20%, 主要是因为受台风、冷空气 的影响,这10天以来南京始 终处于梅雨带边缘,雨下不 下来,天也无法放晴,天气

说,平均每天只有一个半小 多以阴天为主,无法像往年 一样,随着梅雨带摆动出现 晴雨间隔,因此阳光减少。

昨天凌晨,南京终于出 现入梅以来第一次雷电天 气,上午10时33分,省气象 台发布雷电黄色预警信号, 随后而至的一场大雨,把前 天以来蒸笼般的闷热一扫

根据预报,近期南京多 雷阵雨,气温也将步步上 升,未来三天最高气温都将 在30℃以上,6日还将达到 34℃。具体预报为,今天南 京阴有阵雨或雷雨,23~ 31℃。明天多云有时阴, 23~32℃。后天阴有阵雨或 雷雨,雨量中等局部大雨, 24 ~ 30 ℃

▶有话赵说

有了"猪坚强",别提"猪刚强"

人们通常认为刚 过完周末后的星期一 墟里吃了36天木炭,愣是活了下 是情绪最低落的一天, 来。没错,你猜对了,我说的就是 但是澳大利亚心理学 大名鼎鼎的"猪坚强"。这会, 家研究发现,人们的情 "猪坚强"已经舒舒服服地躺在 绪达到最低点是在星 博物馆里养老了,但外面的事还 期三,在一周的中间人 是不消停。先是有人说要让"猪 们往往更容易对现实 坚强"去申报吉尼斯世界纪录, 中的问题产生焦虑和 然后一不小心又冒出个 "猪刚 担心,而周末也没有人 强"来。这头更神奇的猪是映秀 们期望的那么开心。 镇居民刘新明家的,据说在废墟 ■中国日报 里比"猪坚强"多扛了13天。如 果"猪坚强"能看得懂报纸,这 体液酸碱度 会肯定会急得团团转——没准 与智商密切相关 博物馆要把它扫地出门,腾地方 研究发现,人体体 给"猪刚强"呢。但我倒想帮 液的酸碱度与智商水 "猪坚强"说两句,既然有了 平有密切关系。酸性偏 "猪坚强",就别提"猪刚强"了

> 个度,一过,味道就变了。 海南师大 "艳照门事件" 算是有了个了结: 偷拍者陈某 被行政拘留10天。据说着愧难 当的陈某曾买了两瓶安眠药准 备自杀, 但吃完躺了半天没反

吧,好好的一个生命奇迹,怎么

越闹越像滑稽戏了呢。凡事都有

应,才发现是假药,唉,假药害 死人哪。作弄人者被假药蒙了, 也算天道不爽吧。

主持人 赵勇

传言说,真正的艳照门主角 张柏芝有望复出, 在新版 《水 浒》中演潘金莲。 跟所有的影视 作品提前炒作一样,张柏芝演潘 金莲的消息来源也是含含糊糊, 至于张柏芝这个身心俱疲的小 女子, 最终会不会演上潘金莲, 还是又被当作道具拿出来耍了 一下,没人关心,你只要知道,有 个叫新《水浒》的电视剧就要拍 了,到时要准时收看,那就行了。

从明年开始,如果你不经 意看到一个尾巴上拖着".中 国"的网址,你别怀疑自己的眼 睛,这就是全新的中国域名后 缀。呵呵, 网络世界一日千变, 跟上形势不容易啊。顺便通知 大家一声, 最新的网络流行语 已经由"关我X事,我是来打酱 油的",变成了"关我X事,我是 出来做俯卧撑的"。至于酱油瓶 为什么变成了俯卧撑, 我也不 知道,自己猜吧。

■ 声音

"总有一天,中 国的股市会上万

-罗杰斯称 政府不该救市。

"企业要请市委 市政府主要领导出 席活动,出场费最低 一千, 否则根本无法 出手。

-官员商场 走穴现象普遍."出 场费"最高超万元。

"8个月了,周正 龙还收藏着这些'造 假道具',等着去搜, 他傻还是我们傻?"

-"虎照门" 倒了.根据某网站的 调查显示,在参与投 票的 84754 名 网 友 中, 有72905名网友 认为此次事件并没 有完结,周正龙只是 替罪羊,占投票总数 的86.02%。

时事

萨科齐 遭中国网民抵制

"中国政府和达赖谈得 好,我就考虑去北京参加奥 运会。"——法国总统萨科齐 周一在电视讲话中再次给出 席奥运"开价码"。这已经不 是萨科齐第一次借"西藏问 题"向中国施压,而这位自说 自话的法国领导人恐怕忽略 了中国人对他的态度。中国 网民大量留言显示, 萨科齐 不是在奥运期间受普通中国 百姓欢迎的人。■环球时报

东航严肃处理 返航事件责任人

7月2日, 东航对云南分 公司"3·31"返航事件责任人 员进行了严肃处理。对所认 定的11次人为返航的13名飞 行人员进行了严肃处理。对 在返航事件中情节较重的1 名机长停飞,给予开除党籍 处分。追究了8名相关领导的 责任,对云南分公司总经理、 党委书记和分管副总经理给 予党内警告处分,两名主要 ■新华社 领导免职。

张家界爆炸事件 12人受伤

昨天,张家界市永定区 西溪坪街道办事处院内发生 一起液化气爆炸案, 当场造 成12人受伤,其中5人伤势 较重,嫌疑人在案发5分钟后 被抓获归案。据了解,由于对 其违法建筑被依法拆除不 满,该街道居民田开友驾驶 一辆装有两罐已点燃液化气 瓶的农用三轮车冲进办事处 院内,导致爆炸。 ■红网

出售假冒奢侈品 eBay或被罚4000万欧元

法国巴黎的一个法庭6 月30日作出裁决,要求全球 知名的电子商务网站eBay 公司向世界第一大奢侈品集 团路易威登集团赔偿约 4000万欧元,理由是eBay允 许用户在网站上出售假冒的 LVMH集团旗下产品。此 外,法庭还禁止**eBay**今后出 售LVMH旗下的迪奥等品 ■中国日报 牌的香水。

美专家:汶川地震是 罕见地质异常现象

美国麻省理工学院的一 个地质专家小组发表报告 说,中国汶川发生的大地震 是"十分罕见的地质异常现 象",事先并无征兆。估计类 似的地震每2000年至1万年 才会发生一次。

奥运会开幕式 出现暴雨概率很低

中国气象局预测减灾司 副司长翟盘茂2日在气象局 例行新闻发布会上表示,尽 管今年北京降水量较往年偏 多, 但在北京奥运会开幕式 出现暴雨的可能性很小。

■新华社



累计满9400元 送1100元高温补贴 累计满15400元 送1700元高温补贴 只有5度1茶/电子355/电区后/爱伯大宫以电区5/电路存弃 实典机局/6区

□ 1P挂机ASH-90M 2099元 第888年前建设计型建设

迎奉拼店 下关店

苏宁电器南京地区线货泵圈:东至 旬宵市区 西至 浦门区乌江镇

*GBAENE/ HEIDER 2599 ...

大桥北路店 | 龙江店

型现场设价,价格由稳定

畅享标准服务 凉夏信手掬来

• 20000名空时专业安装工程师,专为您是供快速、标准的服务,购物效果

安装放心、使用舒心 • 为老、病、残、孕及有特殊需求的顾客、提供专人全程导观陪问、享受专门

- 的绿色付款。尝装服务 阳光快午,急您所需,有快速送贷支装需救的中内顶落(200名/天),购部分机型可享受最快2小时送券安装的快递服务,快递清点
- 春能效、受烦苦酸、坏保机型等可加议方宁空调阳光服务卡、可享受免费移

空间行动,等价的公及部分引起不参加,等现的等价符数 4条第五数大公安的内容,《元益用此本代数、所述的方案,公公宣的形式组、有效的见此本代数据显示器、《人物等一会、普定大比不多的方数、连续活动不通过中域、结构的识别企业的形式

南至 江;区与马松山交界处

大厂店 端口店

原水店

李陵卫店 六合店

苏宁电脑

2008至季特卖会

イル时全層 4008-365-365 全周监察的税。025-85616666 集团政协会司在基础现象的规模。025-83 森州、西州山地区四省省级市场组织在海线。 化专业集 对在第一位建筑的。 WWW.SIM

活动期间购40寸及40寸以上平板电视送名牌音响一款



干资费(含大卡)

苏宁百万豪礼 干张网卡倾情划送 6天约50名译[本] 教 寿400元送前680元CDMA/线-同"年资类

购买台式机送价值358元大礼包

海XXX元以价值1080元CDMA无线上网半